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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تسا یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه هب طوبرم نآ مکی هدام هک84/7/24 خروم ـه32829 ت /42678 هرامش هبوصم

19035/3709/211 :هرامش
27/10/1384 :خیرات
دراد :تسویپ

 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
  ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
  رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
 یمسر نارادباسح تیحلاص صیخشت تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

نآ لیذ یاه هرصبت و مکی هدام دافم هک ناریزو مرتحم تأیه 24/7/84 خروم ـه32829 ت /42678 هرامش هبوصم ریوصت
یاه هیحلاصا و 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 148 و 147 داوم تاررقم عوضوم لوبق لباق یاه هنیزه اب طبترم
.ددرگ یم لاسرا یرادرب هرهب و علاطا تهج تسویپ هب ،دشاب یم نآ یدعب

یهانپ مساق دمحم

ـه32829 ت/42678:هرامش
24/07/1384:خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

همانربو تیریدم نامزاس 29/1/1384 خروم 11181/101 هرامش داهنشیپ هب انب 20/7/1384 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت ،روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناقق )1( هرصبت "ر" دنب دانتسا هبو روشک یزیر
یاه هنیزه زا ریغ هب اه تکرش یراج یاه هنیزه یمامت ،همان بیوصت نیا رد یتایلمع ریغ یاه هنیزه زا روظنم -1 هدام
.دشاب یم )یدیلوت یاه هنیزه( هتفای ماجنا تامدخ ای هتفر شورف یلااک هدش مامت تمیق
تیریدم تکرش و ییاتسور بلاضافو بآ ،یا هقطنم بآ ،یا هقطنم قرب یاه تکرش رد عیزوتو لاقتنا یاه هنیزه -1 هرصبت 
هتفای ماجنا تامدخ ای هتفر شورف یلااک هدش مامت تمیق یاه هنیزه وزج ،)ریناوت( ناریا قرب یورین عیزوتو لاقتنا دیلوت
.دوش یم بوسحم )یدیلوت یاه هنیزه(
هدش مامت تمیق یاه هنیزه وزج ،اه کناب رد یتایلمع یاه هنیزهو همیب یاه تکرش رد یرگ همیب یاه هنیزه -2 هرصبت
.دوش یم بوسحم )یدیلوت یاه هنیزه( هتفای ماجنا تامدخ ای هتفر شورف یلااک
،روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق )2( هرامش تسویپ رد جردنم یعافتنا تاسسومو اه کناب ،اه تکرش یمامت -2 هدام
.دنشاب یم همان بیوصت نیا دافم لومشم
ار ریز طباوض 1384 لاس هجدوب حلاصا رد دنفظوم همان بیوصت نیا لومشم یاه هاگتسد یمامت یمومع عماجم -3 هدام
.دنیامن لامعا همان بیوصت نیا عوضوم یاه هنیزه ییوج هفرص تهج
عوضوم )IT متسیس زا یریگ هرهب ،یلخاد لرتنک بسانم یاه متسیس رارقتسا ریظن( یرو هرهب یاقترا یاه شور لامعا -1
.اه هنیزه شهاک فده اب هعسوت مراهچ هلاس جنپ همانرب نوناق 5 هدام
.ناریدم شاداپ هژیو هب یلنسرپ یاه هنیزه لیدعت -2
.سکعلابو ییارجا یاه هاگتسد ریاس هب تکرش زا رومأم نلاغاش هب طوبرم یاه هنیزه شهاکو تمدخ همتاخ ینیب شیپ -3
)7( هدام "ب" دنب لیذ )6( هرصبتو )145( هدام "ز" دنب ییارجاو یرورض ریغ بعشو یگدنیامن رتافد یلیطعت ینیب شیپ -4
.ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق

1384/10/27 :دنس خیرات
211/3709/19035 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
هرصبت )ر( دنب ییارجا همان نیئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
عیانص نامزاس ضوعلاب یاهکمک
ناریا یتعنص یاهکرهش ،کچوک
رد رگیدکی هب هعبات یاهکرهشو
هنیزه ناونع هب 85 یلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
نیب کرتشم یاه هنیزه هیهت
لومشمو فاعم یاه دمآرد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3709/19035 :همانشخب

211/3709/19035 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1731 :همانشخب
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.یرورض دراوم هب یجراخو یلخاد یاه تیرومأمو اهرفس ندومن دودحم -5
. یرورضو یتراهم یشزومآ یاه هرود هب نداد تیولواو یشزومآ تدم دنلب یاه هنیزه لیدعت -6
قح ،هرواشم قح( یدادرارق تامدخ تاغیلبتو پاچ ،اه ییامه درگو اهرانیمس ،اه ییاریذپو اه نشج یاه هنیزه شهاک -7
)تلاکو
یاه ییارادو دوجوم نامتخاس هراجا دح رد افرص ،نکمم دح ات تباث یاه ییارادو نامتخاس هراجا یاه هنیزه لیدعت -8
.1383 لاس رد هدش هراجا تباث
ره ،1383 لاس درکلمع اب هجدوب بوصم یاه هنیزه نازیم هب رثکادح ات تاطابتراو قربو بآو تخوس یاه هنیزه لیدعت -9
.1384 لاس رد ،یتلود تامدخ و اهلااک زا یخربو یتفن یاه هدروآرف تمیق تیبثت هب هجوت اب .دشاب رتمک هک مادک

یرادهگنو ریمعت ،کلاهتسا یاه هنیزه لرتنک روظنم هب یتایلمع ریذپ کلاهتسا تباث یاه ییاراد دیرخ ینیب شیپ فذح -10
.تخوسو

.وردوخو نامتخاس هژیو هب ،دازام یتایلمع ریغ ریذپ کلاهتسا تباث یاه ییاراد شورف ینیب شیپ -11
لهچ و )%10( دصرد هد فقس ات بیترت هب ،شورفو عیزوت یاه هنیزه ریاسو یرادا یاه هنیزه ریاس شهاک -12
.روشک لک 1384 لاس هجدوب رد هدش ینیب شیپ ماقرا )%40(دصرد

. تابلاطم لوصو یارب مزلا ریبادت ذاختااو لوصولا کوکشم تابلاطم هنیزه شهاک تهج رد شلات -13
.یلام یاه هنیزه شهاکو هدش دهعت یاه تخادرپ ماجنا روظنم هب یلام عبانم هنیهب تیریدم -14

ریاس رد ییوج هفرص   یاه تیفرظ یسررب هب تبسن دنفلکم یمومع عماجم ،)3( هدام رد روکذم طباوض رب هولاع -4 هدام 
ار مزلا تاحلاصاو هدومن مادقا ،همان بیوصت   نیا لومشم یاه هاگتسد 1384 لاس یراج یاه هنیزه یاه لصف رسو ملاقا
.دنراد لومعم
رد رگم دشاب یم  عونمم فلتخم یاه لصف رس نیب ماقرا ییاجباج هنوگره ،1384 لاس هجدوب یاه هیحلاصا رد -5 هدام
.دریگ تروص اه هنیزه رد شهاکو ییوج هفرص فده اب ییاجباج هک یدراوم
هام نابآ نایاپ ات رثکادح دنفلکم همان بیوصت نیا عوضوم یاه هاگتسد ینوناق عجارم ایو یمومع عماجم یاسور -6 هدام

دافم تیاعر اب ار ییوج هفرص نازیم و مادقا هداعلا قوف روط هب ینوناق عجارم ای یمومع عمجم هسلج لیکشت هب تبسن 1384
.دنیامن غلابا طبریذ یاه هریدم تأیه هب ارجا یاربو بیوصت همان نیئآ نیا
عماجم طسوت دوخ هدش حلاصا هجدوب شرازگ دنفلکم همان بیوصت نیا عوضوم یاه هاگتسد یمومع عماجم یاسور -7 هدام
.دنیامن شرازگ روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس هب 1384 لاس هام ید نایاپ ات رثکادح ار یمومع
جردنم( هنیزه شهاکو ییوج هفرص هب طوبرم ماکحاو اه تسایس ققحت یارب روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس -8 هدام 
هعسوت مراهچ همانرب نوناق )145( هدام "ز" دنبو )7( هدام )6( هرصبت تهج زا ) هنلااس هجدوب نیناوقو مراهچ همانرب نوناق رد
سلجم تابساحمو هجدوبو همانرب نویسیمکو ناریزو تأیه هب ار همان نیئآ نیا یارجا شرازگ نینچمهو لومعم ار مزلا مادقا
.دیامن هئارا
هفرص یمومع عمجم طسوت هدش ینیب شیپ مهس رب هولاع همان بیوصت نیا 2 هدام عوضوم یاه هاگتسد هچنانچ -9 هدام
تخادرپ یارب دسر یم تلود داصتقا نویسیمک بیوصت هب هک یلودج ساسا رب هدش ماجنا ییوج هفرص دازام ،دنیامن ییوج
.تفای دهاوخ صاصتخا هدش دای هاگتسد نانکراک شاداپ

یدوواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

مرتحم تایه همان بیوصت
یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو
زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام
عیانص یزاس ون لیهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
…و یعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شریذپ طیارش*
لوبق لباق یاه هنیزه زج شورف
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
دانسا تیکلام دنس رودص هوحن*
یداع

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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